

Döbrönte Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
8597 Döbrönte, Fő u. 47.

Szám: G/165-3/2023.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. április 20-án 18.30 órától tartott nyilvános üléséről

Ülés helve: Polgármesteri Hivatal 8597 Döbrönte, Fő u. 47.

Jelen vannak: Cseh Lajos polgármester
Müll János alpolgármester
Czibula György képviselő
Keller Katalin képviselő
Soós Lajos képviselő

Tanácskozási joggal van jelen: Auerbachné Baksa Gyöngyi aljegyző

Távolmaradásának okát előre bejelentette: -

A lakosság részéről nem jelent meg érdeklődő állampolgár.

Cseh Lajos polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 5 fő képviselőből 5 fő jelen van, a testület határozatképes, az ülést megnyitotta.

Javasolta, hogy a meghívó szerinti napirendet tárgyalják meg.

Napirend:

1.) A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására pályázat

Előadó: Cseh Lajos polgármester

2.) Vegyes ügyek

Előadó: Cseh Lajos polgármester

A testület a javasolt napirendet 5 igen szavazattal, vita nélkül elfogadta, más napirendi pontra javaslat nem volt.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1.) A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására pályázat

Előadó: Cseh Lajos polgármester

Cseh Lajos polgármester elmondta, hogy az előző évekhez képest a pályázati feltételekben annyi változás történt, hogy az önkormányzat az idei évben 14 m³-re pályázhat, valamint az önrész 2.000 Ft/m³-re emelkedett. A pályázati kiírást a képviselők a meghívóval együtt

megkapták. A korábbi évek tapasztalata alapján javasolta, hogy adják be pályázatukat 14 m³ keménylombos tűzifára.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A képviselők a javaslattal vita nélkül egyetértettek, 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

11/2023. (IV. 20.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Államkincstár Veszprém Megyei Igazgatóságához támogatási igényt nyújt be a belügyminiszter által - az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével- meghirdetett, a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény (a továbbiakban: Költségvetési törvény) 3. melléklet 2.2.1. pont szerinti **A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra.**

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete támogatási igényét 14 m³ kemény lombos fafajtára nyújtja be.

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. évi költségvetésében a tartalék előirányzat terhére vállalja a 14 x 2000.-Ft/erdei m³ + ÁFA (35.560,-Ft) önrész biztosítását és a szállítási költség összegét, a rászorulóktól ellenszolgáltatást nem kér.

Felkéri a polgármestert, hogy a támogatási igény benyújtásáról gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. április 28.

2./ Vegyes ügyek

Előadó: Cseh Lajos polgármester

Cseh Lajos polgármester javasolja a képviselőknek, hogy a nemzetiségi nap és falunap egy napon legyen, amelynek dátumát a mostani ülésen ki kell tűzni, mivel a szervezés sok időt vesz igénybe, a fellépők nagy része már le van foglalva. Javasolja, hogy a dátum 2023. augusztus 26. legyen.

A képviselők a javaslattal egyetértettek, és 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, és 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

12/2023. (IV. 20.) számú határozat:

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2023-ban a falunap a nemzetiségi nappal egy napon lesz, melynek dátuma 2023. augusztus 26.

Felkéri a polgármestert a rendezvény megszervezésére.

Határidő: 2023. augusztus 26.

Felelős: polgármester

Cseh Lajos polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy az aljegyző asszonnyal és az alpolgármester úrral bejárták a falut, és több szabálytalanságot is észleltek, melynek nagy része építkezésekkel, kerítésépítéssel kapcsolatos.

Felkéri Auerbachné Baksa Gyöngyi aljegyző asszonyt, hogy ismertesse az ügyeket, és az intézkedéseket.

Auerbachné Baksa Gyöngyi aljegyző tájékoztatta a képviselőket, hogy Döbrönte Új utca 1/B. szám alatti ingatlan romos állapotban van, életveszélyesnek mondható. Valamint Döbrönte Üdülőtelep 220. hrsz-ú ingatlanon 90%-os beépítést tapasztaltak, annak ellenére, hogy a Helyi Építési Szabályzat csak 20%-ot engedélyez. Az Étv. 3. § (2) és (4) bekezdésének értelmében mindkét ingatlannal kapcsolatban bejelentést tettek a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztályán.




Az Építésügyi Osztály válaszelevelében leírta, hogy az ingatlanokon hatósági ellenőrzést tartanak, amely alapján indulhat meg a hatósági eljárás. Amennyiben a hatósági ellenőrzés során jogsértést tapasztalnak, úgy az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 101. §-a szerint járnak el, azaz eljárást kezdeményeznek.

Elmondta továbbá, hogy Döbrönte 212. hrsz-ú önkormányzati tulajdonban lévő út kitűzési vázrajza alapján a 202. hrsz-ú ingatlan tulajdonosa 38 m²-es területet „elbirtokolt” az útból. A kitűzési vázrajz alapján megteszik a szükséges intézkedést a 202. hrsz-ú ingatlan tulajdonosával szemben.

Cseh Lajos polgármester megköszönte Auerbachné Baksa Gyöngyi aljegyző tájékoztatását, és elmondta, hogy Varga András Döbrönte Üdülőtelep 220. hrsz-ú ingatlan tulajdonosa kérelmet adott be a Helyi Építési Szabályzat módosítására. A kérelmet ismertette a képviselőtestülettel, valamint elmondta, hogy továbbították a beadványt a település településrendezési tervét készítő építész irodának. Elmondta továbbá, hogy Varga András által megfogalmazott változtatások szinte semmilyen szabályozást nem tennének lehetővé, mindenki úgy, és azt építhetne az Üdülőtelepen, amit akarna, ezért ez számára elfogadhatatlan.

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést 19.30 órakor bezárta.

K. m. f.

 Cseh Lajos polgármester		 Kissné Szántó Mária jegyző
---	---	---

A jegyzőkönyv tartalmáért felel:


Auerbachné Baksa Gyöngyi
aljegyző